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Aşağıdakilerden hangisi nakit dönüş süresini etkileyen işletme içi faktörlerden biri değildir? 

A rakip gelişmeler 

B ticari borç yükü 

C alacakların tahsil politkası 

D stok kontrol politkası 

E satşların zamanla gösterdiği eğilim 

2.A işletmesi her yıl faaliyet karının%30 ile yatırım yapmakta ve yatırımlarından %20 faaliyet karı 

elde etmektedir. Bu bilgilere göre, işletmenin büyüme hızı% kaçtır?  

a) 1,5 b) 2 c) 3 d) 5 e) 6

3==================================================== Bir işletmeye ait bazı bilgiler 

aşağıdaki gibidir. Stok dönüş süresi 5. Alacak tahsil süresi 50. Borçların ertelenmesi süresi 20. Stok 

devir hızı 73. Bu bilgilere göre, işletmenin nakit faaliyet dönemi kaç gündür?  

a) 25 b) 50 c) 55 d) 78 e) 93

Dönen varlıklar ile ilgili aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlışƨr? 

a) Dönen varlıklar kısa vadeli yabancı kaynaklardan küçük olduğunda net çalışma sermayesi

noksanı oluşur.

b) Dönen varlıklar grubu işletmenin net çalışma sermayesini oluşturmaktadır.

c) Bir dönem içinde saƨlacak, kullanılacak, tahsil edilecek olan unsurların ile paranın

kendisinden oluşur.

d) Dönen varlıkların büyüklüğü en azından kısa vadeli yabancı kaynakları ödemeye yeterli

büyüklükte olmalıdır.

e) Işletmenin sahip olduğu vadesi bir yılın alƨnda olan Ɵcari alacaklar bu grupta yer alır

Bir işletmenin bürüt saƨş karı/zararı büyüklüğü nasıl hesaplanır ? 

A) Net saƨşlar – saƨşların maliyeƟ

B) Faaliyet karı +diğer faaliyetlerden olağan gelir ve karlar

C) Bürüt saƨşlar – saƨşların maaliyeƟ

D) Net saƨşlar faaliyet giderleri

E) Olağan kar + olağandışı gelir ve karlar- olağan dışı gider ve zararlar

Alacak devir hızı 7, Stok devir hızı 3, Ticari borçlar devir hızı 4 olan bir işletmenin Nakit dönüş süresi 

kaç gündür? a) 22 b) 82 c) 121 d) 160 e) 264 

Kısa vadeli borçların geri ödenmesinde; Hazır değerler ve diğer süratle paraya çevrilebilir varlıkların 

dışında, Stokların% kaçının saƨlması gerektiğini gösteren oran aşağıdakilerden hangisidir? 

a) Nakit oranı. b) Stok bağımlılık oranı. c) Alacak devir hızı. d) Likidite oranı. e) Cari oran.



Işletme, sermaye yapısı kararlarını verirken Aşağıdaki kriterlerden hangisini öncelikli olarak 

hedeflemelidir?  

a) Riski minimuma indirmeyi.

b) Kar payı ödemelerini maksimuma çıkarmayı.

c) Işletmenin piyasa değerini arƨrmayı.

d) Sektördeki diğer firmalarla birleşmeyi.

e) Karnım maksimuma çıkarmayı.

Finansal tablo kalemleri arasındaki anlamalı ilişkilerden yararlanılarak hesaplanan oranlara 

dayanan analiz tekniği aşağıdakilerden hangisidir.  

a) Eğilim yüzdeleri analizi

b) StaƟk analiz

c) Dikey yüzde yöntemi

d) Oran analizi

e) Karşılaşƨrmalı finansal tablolarlar analiz.

Aşağıdakilerden hangisi finansal tablo analizinin işletme yöneƟmine yardımcı olduğu konulardan 

biri değildir?  

a) Ortaya çıkan sorunların ve işletmenin güçlü yönlerini tespit edilmesine yardımcı olmak.

b) Kurumsal hedeflerin oluşturulmasına yardımcı olmak.

c) Işletmenin görece Likiditesi Boşluğu ve karlılığına ilişkin işletme yöneƟcilerine fikir vermek.

d) Yaƨrımcıların işletmeyi nasıl algıladığına dair fikir vermek.

e) Dış bilgi kullanıcılarına işletmenin üreƟm kapasitesi hakkında bilgi vermek.

Sermaye karlılığının sermaye maliyeƟnin alƨnda kalması durumunda aşağıdakilerden hangisi 

doğrudur. 

a) Hisselerde değer arƨşı gerçekleşir.

b) Maddi olamayan duran varlıklar artar

c) İşletmenin piyasa değeri artar

d) Değer kazanımı bulunmaktadır

e) Değer kaybı söz konusudur.

İşletmelerde uzun vadeli yaƨrım yaparak hisse senetlerinin değer arƨşlarından yararlanmak 

isteyenler özellikle aşağıdaki karlılık oranlarından hangisine bakar?  

a) Hesap başına temeƩü

b) Likidite oranı

c) Cari oran

d) Hisse başına kazanç

e) Bürüt kar marjı

…………, işletmenin nakit tahsilat ve ödemelerini kaynaklarını ve kullanım yerleri ile birlikte 

gösteren tablodur. Yukarıdaki cümlede boş bırakılan yeri aşağıdakilerden hangisi doğru olarak 

tamamlar  

A) saƨşların maaliyeƟ tablosu

B) fon akış tablosu

C) nakit akış tablosu

D) özkaynak değişim tablosu

E) finansal durum tablosu



işletmelerde kullanılan uzun vadeli kaynakların miktarı ve birleşenlerin durumu yan işletmenin 

uzun vadeli olarak edinmiş olduğu kaynalar toplamı ile aşağıdakilerden hangisi kastedilmektedir. 

a) Borçlanma yapısı

b) Varlık yapısı

c) Net varlık yapısı

d) Özkaynak yapısı

e) Sermaye yapısı

Varlık devir hızı yüksek çıkan bir işletme için aşağıdakilerden hangisi söylenmez? 

a) Faaliyet karı olumlu etkilenir.

b) Varlıklar verimli kullanılmışƨr.

c) Işletme kar yaratabilmektedir.

d) Varlıkların karlılığına olumlu etki eder.

e) Varlıklarında aƨl kapasite söz konusudur.

İşletmenin esas faaliyeƟ dışında işƟraklerden ve bağlı ortaklılıklarından elde edilen temeƩü geliri 

ile faiz ve diğer temeƩü gelirleri, temerrüt faizleri, kambiyo karları, kira gelirleri, menkul kıymet 

saƨş karları gibi diğer faaliyetlerden elde edilen olağan gelir ve karlar aşağıdakilerden hangisinde 

yer alır. 

a) Bürüt saƨş karı

b) Faaliyet giderleri

c) Diğer faaliyetlerden olağan gelir ve karlar

d) Faaliyet karı e) Bürüt saƨşlar

Finansal kiralama işleminde kiracı işletme taraķndan kiralanan varlık aşağıdakilerden hangisini 

muhasebeleşƟrilir?  

a) Gelecek aylara ait giderler.

b) Haklar.

c) Banka kredileri.

d) Ticari mallar.

e) Bankalar

Bir işletmeye ait bazı bilgiler aşağıdaki gibidir. Hazır değerler 15000 Menkul kıymetler 55000 

Alacaklar 25000 Stoklar 16000 Gelecek döneme ait giderler 20000 Dönen varlıklar 500000 Kısa 

vadeli yabancı kaynaklar 20000 Bu bilgilere göre işletmenin likidite oranı kaçƨr? 

a)0,8 b)1,0 c)1,2 d)1,4 e)1,6

A işletmesinin özkaynak değeri 1.000.000 TL ve sermaye dolaşımındaki 200.000 adet hisse senedi 

ile temsil edilmektedir. Bu bilgilere göre işletmenin hisse senedi başına değeri kaç tl dir?  

a) 5. b) 20. c) 35. d) 15.000. e) 200.000.

Kısa vadeli borç ödeme gücünün analizinde işletmenin likit durumunu en yüksek duyarlılıkla 

ölçümünü sağlayan oran aşağıdakilerden hangisidir?  

a) Nakit oranı. b) Asit-test oranı. c) Stok bağımlılık oranı. d) Cari oran. e) Özkaynak karlılığı.



Işletme sermaye kararlarında sermaye ihƟyacının, Ilk olarak dağıƨlmayan karlarla, Ikinci olarak 

borçlanmayla son olarak yeni hisse senedi ihracı yoluyla sağlanması gerekƟğini savunan yaklaşım 

aşağıdakilerden hangisidir?  

a) Net gelir yaklaşımı.

b) Pecking order teorisi yaklaşımı.

c) Geleneksel yaklaşım.

d) Net faaliyet geliri yaklaşımı.

e) Modigliani -Miller Yaklaşımı.

Aşağıdakilerden hangisi işletmelerin Ɵcari alacakların tahsil etme kabiliyetlerini ölçen ve bir yıl 

süresince alacaklarını kaç kez tahsil eƫğini gösteren orandır? 

a) Alacakların ortalama tahsil süresi.

b) Stok devir hızı.

c) AkƟf devir hızı.

d) Borç devir hızı?

e) Alacak devir hızı.

işletmelerin varlıkların Finansmanında kullanıldığı yabancı kaynakların maliyeƟnin karlılığa etkisini 

açıklayan oran aşağıdakilerden hangisidir?  

A) varlık devir hızı?

B) Satışların karlılığı.

C) Yabancı kaynak finansman oranı.

D) Olağan kâr marjı.

E) Net kâr marjı.



Proforma Gelir tabloları hazırlanırken Ilk önce aşağıdakilerden hangisi yapılır? 

a) Dönen varlıklar ve kısa vadeli borçlar tahmin edilir.

b) Geçmiş dönem saƨş verileri analiz edilerek ve pazardaki eğilimler, rekabet koşulları ve işletme

poliƟkaları dikkate alınarak geleceğe yönelik saƨş tahminleri gelişƟrilmelidir.

c) Geçmiş dönem saƨş verileri analiz edilerek geleceğe yönelik akƟf büyüklüğü tahminleri

(Projeksiyonları) gelişƟrilmelidir.

d) Geçmiş dönem saƨş verileri analiz edilerek ve pazardaki eğilimler, rekabet koşulları ve işletme

poliƟkaları dikkate alınarak geleceğe yönelik finansal başarısızlığın öngörüsünde bulunur.

e) Dönen varlıklar ve kısa vadeli borçlardaki değişmeler mutlak değer olarak ve oransal olarak hesaba

kaƨlır.

(A)İşletmesi’nin faiz ve vergi öncesi karındaki ortalama değişim %15, satışlardaki oransal değişim 

ise%20 olarak gerçekleştiğine göre faaliyet kaldıracı derecesi kaçtır.

A) %25 B) %30 C) %55 D) %60 E) %75

Aşağıdakilerden hangisi duran varlıklar içinde aktife indirim olarak raporlanan karşılık 

kalemleri arasında yer alır? 

a) Bağlı ortaklıklar, değer düşüklüğü karşılığı.

b) Menkul kıymetler, değer düşüklüğü karşılığı.

c) Şüpheli Ɵcari alacaklar karşılığı.

d) Diğer dönen varlıklar karşılığı.

e) Stok değer düşüklüğü karşılığı

İşletmenin birden fazla dönemine ait finansal tabloların yan yana konulmak suretiyle 

değişmelerin belirlenerek bu değişimlerin değerlendirip yorumlanmasına ne ad verilir? 

A) karşılaşƨrmalı finansal tablolar analizi.

B) Eğilim trend yüzdeleri yöntemi ile analiz.

C) StaƟk analiz.

D) Dikey yüzde yöntemi ile analiz.

E) Oran analizi.



1. Net gelir yaklaşımı 2. Geleneksel yaklaşım 3. Modigani-Miller yaklaşımı 4. Fiili yaklaşım

Yukarıdakilerden hangisi/Hangileri İşletmelerin Sermaye kararlarının Analizinde kullanılan. Temel

yaklaşımlardan değildir.

a) Yalnız 1

b) Yalnız 4

c) 1 ve 2

d) 2 ve 4

e) 1,2,3

………… Kavrama gereği ana faaliyeƟ ilgilendiren ancak saƨşların maliyeƟne ilave edilmeyen faaliyet 

giderleri çıkarıldıktan sonra bulunan kara. İşletmenin ana faaliyetlerinin sonucu olarak faaliyet karı 

denir. Yukarıdaki cümlede boş bırakılan yeri aşağıdakilerden hangisi doğru şekilde tamamlar?  

a) Parayla ölçme.

b) Önemlilik kavramı.

c) Sosyal sorumluluk.

d) Tutarlılık kavramı.

e) Maliyet esası.

Aşağıdakilerden hangisi karlı etkileyen faktörler arasında yer almaz? 

a) Varlıkların yapısı.

b) Maliyetler.

c) Çalışanların sayısı.

d) Satışlar.

e) Borçların miktarı.

Aşağıdakilerden hangisi sermaye karlılık oranının yüksek çıkmasının nedenlerinden biridir? 
a) Sermayenin ödenmemiş olması.
b) Varlık devir hızının yüksek olması.
c) Borçlanma maliyetlerinin düşük olması.
d) Yabancı kaynakların düşük olması.

e) Ödenmiş sermayenin büyük olması.



FİNANSAL TABLOLAR ANALİZİ 

 

SORU: A İşletmesi’nin özkaynakları 6.000.000 TL rum vadeli 886 yabancı kaynakları ise 

1.000.000 TL’dir, letme uzun vadeli borçların %10 ortalama maliyet ile karşılamıştır. Faiz ve 

vergi öncesi kar 750.000 TL olarak gerçekleşmiştir. Ozkaynaklardan beklenen verimlilik oranı 

% 13 olduğuna göre özkaynak değeri aşağıdakilerden hangisidir? 

CEVAP: ? ( BELİRSİZ)  

 

SORU: Gelir tablosunun tamamlayıcısı niteliğinde olan finansal tablo Aşağıdakilerden 

hangisidir? 

CEVAP: Satışların Maliyet Tablosu 

 

SORU: Aşağıdaki oranlardan hangisi bir işletmenin Faaliyet Kaldıraç Derecesini verir? 

CEVAP: Sabit Giderlerden Önceki Kar/ Sabit Giderlerden Sonra ki Kar 

 

SORU: 

Bu bilgilere göre işletmenin nakit faaliyet dönemi kaç gündür? 

CEVAP: 55 

 

SORU: işletmelerin varlıkların finansmanında kullandığı yabancı kaynakların maliyetinin 

kärliga etkisini açıklayan oran Aşağıdakilerden hangisidir? 

CEVAP: ? Yabancı kaynak finansman oranı ) NET DEĞİL  

 

SORU: Aşağıdaki Giderlerden hangisi Malullere Dağıtım yoluyla yüklenir? 

CEVAP: Genel üretim giderleri 

 

 



 

SORU: İşletmenin birden fazla dönemine ait finansal tablolarının yanana konulmak suretiyle 

Değişmelerin Belirlenerek bu Değişimlerin değerlendirilip yorumlanmasına ne ad verilir? 

CEVAP:  Karşılaştırmalı Finansal Tablolar Analizi 

 

SORU: Sermaye kararların analize yönelik geliştirilen aşağıdaki Teorilerden hangisi borcun 

kaldıraç etkisini en fazla dikkate alan yaklaşımdır? 

CEVAP: Net  gelir yaklaşımı 

 

SORU:  Proforma gelir tabloları hazırlanırken ilk önce aşağıdakilerden yapılır? 

CEVAP: Geçmiş dönem satış verilen analiz edilerek ve pazardaki Eğilimler, rekabet koşulları 

ve işletme politikaları dikkate Alınarak geleceğe yönelik satış tahminleri geliştirilmelidir. 

 

SORU: Analizi yapan finansal analist eğer işletme dışında bir kişiye yapılan analize ne ad 

verilir? 

CEVAP: Dış Analiz 

 

SORU: İşletme nakit ihtiyacının hesaplanışı Aşağıdakilerden hangisinde doğru olarak 

verilmiştir? 

CEVAP:  Firma Faaliyetlerinden ve Müşterilerden Tahsil Edilen Nakit Miktarı - (İşletme 

Masrafları + Mal ve Hizmet Sağlayanlara Ödenen Nakit) 

 

SORU:  Hasılat ve giderin oluştukları dönemde kayıt altına alınması muhasebenin hangi temel 

kavramıyla ilgilidir? 

CEVAP:  Dönemsellik  

 

SORU: Aşağıdakilerden hangisi işletmenin üretken kaynaklar için nakit harcama dönemi ile 

harcamaların nakit olarak tahsiline kadar geçen dönemi ifade eder? 

CEVAP: Nakit dönüş süresi 

 

SORU: Aşağıdakilerden hangisi nakit dönüş süresini etkileyen işletme içi faktörlerden biri 

değildir? 

CEVAP: Rakiplerdeki gelişmeler 

 

SORU: Çalışma sermayesi gereksinimi ile ilgili aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır? 

CEVAP: Akışlarını uygun kredi koşullarıyla yapan işletmelerin çalışma  sermayesi ihtiyacı 

azalır. 



 

 

 

 

SORU: “A firmasının devamı sermaye toplam 10.000.000 TL’dir. Bunun 4.000.000 TL’l borçtur. 

Firmanın özsermaye kazanç miktarı 3.000.000 TL’dir. Özsermayeden beklenen minimum 

verimlilik oranı %15 dir. 

Bu bilgilere ve net gelir yaklaşımına göre firmanın değeri kaçtır? 

CEVAP: 24.000.000 

 

SORU:  Kısa vadeli borçların geri ödenmesinde hazır değerler ve Diğer süratle paraya 

çevrilebilir varlıkların dışında, stokların yüzde kaçının satılmasını gerektiğini gösteren oran 

aşağıdakilerden hangisidir? 

CEVAP:  Stok bağımlılık oranı 

 

SORU: İşletme sermaye yapısı kararlarını verirken aşağıdaki kriterlerin hangisine öncelikli 

olarak hedeflemektedir.? 

CEVAP: Kârını maksimumu çıkarmayı 

 

SORU: “A” İşletmesi her yıl faaliyet karının  % 30'u ile yatırım yapmakta ve yatırımlarından 

%20  faaliyet kârı elde etmektedir. 

Bu bilgilere göre işletmenin büyüme hızı yüzde kaçtır? 

CEVAP:  6 

 

SORU: Alacak devir hızı 7, stok devir hızı 3, ticari borçlar devir hızı 4 olan bir işletmenin nakit 

dönüş süresi kaç gündür? 

CEVAP:82 

 

SORU:  (A) işletmesinin öz kaynak değeri 1.000.000 TL ve sermaye dolaşımında ki 200.000 

Hisse senedi ile temsil edilmektedir. 

Bu bilgilere göre işletmeni hisse senedi başına değeri kaç TL’dir? 

CEVAP: 5 

 

SORU: Bir finansal varlığın gelecekte elde edilmesi bugüne indirgenmiş değerine ne ad verilir? 

CEVAP: Gerçek Değer 

 

 



SORU: “A” işletmesinin 2022 yılında brüt kâr marjı %30 faaliyet kar marjı %22 olağan kâr marjı 

%9 ve dönem net kâr marjı % 6 dır. 

Bu veriler doğrultusunda işletmenin kârlılığı  artırabilmesi İçin öncelikle aşağıdakilerden 

hangisini yapması daha uygundur? 

CEVAP: İşletme satışların maliyetini azaltmanın yollarını aramalıdır. 

 

SORU: Aşağıdakilerden hangisi işletmenin kısa vadeli yükümlülüklerini yerine getirme gücünü 

ölçmede kullanılan oranlardan biri değildir? 

CEVAP: Faizleri Karşılama Oranı 

 

SORU:  Sermaye Karlılığının sermaye maliyetinin altında kalması durumunda aşağıdakilerden 

hangisi doğrudur? 

CEVAP: Değer kaybı söz konusudur 

 

SORU:  Dönen varlıklar ile ilgili aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır.? 

CEVAP: Dönen varlıklar kısa vadeli yabancı kaynaklardan küçük olduğunda net çalışma 

sermayesi noksanı oluşur 

 

SORU: Aşağıdakilerden hangisi kârı etkileyen faktörler arasında yer almaz ? 

CEVAP: Çalışanların sayısı  

 

SORU: Aşağıdakilerden hangisi sermaye kârlılık oranının yüksek çıkması nedenlerinden 

biridir? 

CEVAP: Varlık devir hızının yüksek olması 

 

SORU: Aşağıdakilerden hangisi duran varlıklar için aktife indirim olarak raporlanan karşılık 

kalemleri arasında yer alır? 

CEVAP: Menkul Kıymetler Değer Düşüklüğü Karşılığı 

 

SORU: .................. Kavramı gereği ana faaliyeti ilgilendiren ancak satışların maliyetine ilave 

edilmeyen faaliyet giderleri çıkartıldıktan sonra bulunan kâra, işletmenin ana faaliyetlerinin 

sonucu olarak "Faaliyet Kârı denir. 

Yukarıdaki cümlede boş bırakılan yere aşağıdakilerden hangisi doğru şekilde tamamlar? 

CEVAP: Maliyet Esası 



FİNANSAL TABLOLAR ANALİZİ (03.06.2023) 

Soru 1 : Finansal yapının ve uzun vadeli borç ödeme gücünün 

göstergesi olan kaldıraç oranı olarak da adlandırılan oran 

aşağıdakilerden hangisidir ? 

Cevap : Varlık Kullanım Oranları 

Soru 2 : Gayrimenkul ipotekli kredilerin işletmeye sağladığı 

finansman türü aşağıdakilerden hangisidir ? 

Cevap : Orta ve Kısa Vadeli Borç 

Soru 3 : Sermaye Kararlarını analize yönelik geliştirilen 

aşağıdaki teorilerden hangisi borcun kaldıraç etkisini en fazla 

dikkate alan yaklaşımdır ? 

Cevap : Net Gelir Yaklaşımı 

Soru 4 : Aşağıdakilerden hangisi nakit akış yeterlilik oranını 

ifade etmektedir: 

Cevap : Dönem faaliyetlerinde elde edilen nakdin işletmenin 

maddi duran varlık yatırımları, stok artışları, temettü ve 

borç ödemeleri için yeterli olup olmadığını gösterir. 

Soru 5 : Aşağıdakilerden hangisi işletmenin kısa vadeli 

yükümlülüklerini yerine getirme gücünü ölçmede kullanılan 

oranlardan biri değildir? 

Cevap : Faizlerini Karşılama Oranı 

Soru 6 : Aşağıdakilerden hangisi dönen varlıkların toplam 

varlıklar içindeki payını ortaya koyan kısa vadeli borç ödeme 

gücü analiz tekniğidir? 

Cevap : Oran Analizi  

Soru 7 : Finansal tablo kalemleri arasındaki anlamlı ilişkilerden 

yararlanılarak hesaplanan oranlara dayanan analiz tekniği 

aşağıdakilerden hangisidir ? 

Cevap : Oran Analizi 

Soru 8 : ……. Kavramı gereği ana faaliyeti ilgilendiren ancak 

satışların maliyetine ilave edilmeyen faaliyet giderleri 

çıkartıldıktan sonra bulunan kara işletmenin ana faaliyetlerinin 

sonucu olarak faaliyet karı denir. 

Yukarıdaki cümlede boş bırakılan yeri aşağıdakilerden hangisi 

doğru şekilde tamamlar ? 

Cevap : Maliyet Esası 

Soru 9 : İşletme nakit ihtiyacının hesaplanışı aşağıdakilerden 

hangisinde doğru olarak verilmiştir ? 

Cevap : Firma faaliyetlerinden ve müşterilerden tahsil 

edilen nakit miktarı (İşletme Masrafları artı mal ve hizmet 

sağlayanlara ödenen nakit.) 

Soru 10 : Aşağıdaki oranlardan hangisi bir işletmenin faaliyet 

kaldıraç derecesini verir ? 

Cevap : Sabit giderlerden sonraki kar / Sabit giderlerden 

önceki kar 

Soru 11 : Hasılat ve giderin oluştukları dönemde kayıt altına 

alınması muhasebenin hangi temel kavramıyla ilgilidir ? 

Cevap : Dönemsellik 

Soru 12 :  

 

Cevap : 0.35 

Soru 13 : 

 

Cevap : 1.6 

Soru 14 : Aşağıdakilerden hangisi sermaye karlılık oranının 

yüksek çıkmasının nedenlerinden biridir? 

Cevap : Varlık devir hızının yüksek olması  

Soru 15 : İşletmenin gelecekteki zorunlu nakit 

gereksinimlerinin tahmin edilebilmesi aşağıdakilerden 

hangisinin temel amacıdır ? 

Cevap : Finansal Öngörü 

Soru 16 : A işletmesi her yıl faaliyet karının %30’u ile yatırım 

yapmakta ve yatırımlarından %20 faaliyet karı elde etmektedir 

bu bilgilere göre işletmenin büyüme hızı % kaçtır ? 

Cevap : 6  

Soru 17 : Aşağıdakilerden hangisi finansal analistlerin öncelikle 

ilgilendiği oranlardan biri değildir ? 

Cevap : Stok Devir Hızı 

 

 



Soru 18 : Dönen varlıklarla ile ilgili aşağıdaki ifadelerden 

hangisi yanlıştır ? 

Cevap : Dönen varlıklar kısa vadeli yabancı kaynaklardan 

küçük olduğunda net çalışma sermayesi noksanı oluşur. 

Soru 19 : Sermaye karlılığının sermaye maliyetinin altında 

kalması durumunda aşağıdakilerden hangisi doğrudur ? 

Cevap : Değer kaybı söz konusudur 

 

Soru 20 :

 

Cevap : 55 

Soru 21 :İşletmelerde kullanılan uzun vadeli kaynakların 

miktarı ve birleşenlerinin durumu yani işletmenin uzun vadeli 

olarak edinmiş olduğu kaynaklar toplamı ile aşağıdakilerden 

hangisi kastedilmektedir ? 

Cevap : Sermaye yapısı 

Soru 22 : …. İşletmenin nakit tahsilat ve ödemelerini kaynakları 

ve kullanım yerleri ile birlikte gösteren tablodur . 

Yukarıdaki cümlede boş bırakılan yere aşağıdakilerden hangisi 

doğru olarak tamamlar ? 

Cevap : Nakit Akış Tablosu 

Soru 23 : Aşağıdakilerden hangisi karı etkileyen faktörler 

arasında yer almaz ? 

Cevap : Çalışanların sayısı 

Soru 24 : Gelir Tablosunun tamamlayıcısı niteliğinde olan 

finansal tablo aşağıdakilerden hangisidir ? 

Cevap : Satışların maliyeti tablosu 

Soru 25 : Aşağıdakilerden hangisi duran varlıklar için aktifle 

indirim olarak raporlanan karşılık kalemleri arasında yer alır ? 

Cevap : Stok değer düşüklüğü karşılığı  

Soru 26 : İşletmelerin varlıkların finansmanında kullandığı 

yabancı kaynakların maliyetinin karlılığa etkisini açıklayan oran 

aşağıdakilerden hangisidir ? 

Cevap : Yabancı kaynak finansman oranı  

Soru 27 : Çalışma sermayesi gereksinimi ile ilgili aşağıdaki 

ifadelerden hangisi yanlıştır ? 

Cevap : Alışlarını uygun kredi koşulları ile yapan 

işletmelerin çalışma sermayesi ihtiyacı azalır 

Soru 28 : Faaliyet kar marjı ile brüt kar marjı arasındaki fark 

büyük olan bir işletme için aşağıdakilerden hangisi söylenebilir 

? 

Cevap : Satışların maliyeti tutarı büyüktür. 

Soru 29 : A işletmesinin faiz ve vergi öncesi karındaki ortalama 

değişim %15 satışlarındaki oransal değişim ise %20 olarak 

gerçekleştiğine göre faaliyet kaldıracı derecesi kaçtır ? 

Cevap : 75 

Soru 30 : Aşağıdakilerden hangisi finansal başarısızlığı öngören 

modellerin kullanım amaçlarından biri değildir ? 

Cevap : İşletmelerin stok kontrol yöntemlerinin takibinde 

 

 

 

Hazırlayan : 3 Haziran Birlik Günü Grubu 
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